

媒体评文祥精神

这是我们的榜样

□郑言

含着热泪读了《英雄不老》这篇通讯。

李文祥的人生分为两半——前面15年的从军和转业，后面50年的回乡务农。更加难能可贵的是后一半，更显高风亮节的是后一半，更见功夫的是后一半，更打动人的是后一半。

这是他的心灵，纯洁而高尚：“千万人难以放下的，千万人难以做到的，他却自然而然放下了，一心一意做到了，这就是他的纯粹、他的非凡。21年后回故乡的，还是一个像泥土一样天然质朴的大地赤子。”

这是他的信仰，让我们敬重：“能够证明存在价值的，能够体现理想信仰的，不是荣誉，不是地位，而是不断在干，永远在做。”

这是他的品格，让我们折服：“‘你后悔当农民了吗？’从这时起，人们一直问了他50年。‘后悔啥！革命分工不同，在哪儿都是为人民服务。’他的口气从来不软。”

这是他的精神，让我们感动：“无论战争年代还是和平时期，他始终认为党员干部都应如此，前赴后继地牺牲，毫无保留地奉献，不斤斤于个人利益，忠诚于党的事业。而事业就是使命，就是责任，心随责走，责随职走，除此之外别无

所求。”

这是他的境界，让我们感佩：“他的欲望低到了尘埃里，他的境界高到了蓝天上。他是天地之间一面明镜，映无声，照无言。”

这是一个现实意义强烈、历史意义深远的时代典型。他的思想与当代社会的价值观念构成了对应，他的行为与当代人的生活方式构成了对应，这是社会转型期非常需要的正面典型，这是和谐社会非常需要的模范典型。

这是一个听不厌、品不够的感人典型。李文祥的人生长河，融汇了多义多元的丰富内涵，既符合核心价值观，也符合普世情理，超越了领域行业的界限，具有全社会的

普遍意义。

有着伟大的追求却依然平凡，怀着满腔热血却依然平静，有着极强烈的责任感却依然平常，李文祥为省委书记卢展工所说的“三平精神”展现了一个极为贴切的样板。

李文祥先进事迹是一笔宝贵的精神财富。这个典型使我们进一步理解了什么是革命传统，什么是革命精神，什么是党的先进性，什么是对党、对人民忠诚。

广大党员干部都要向李文祥同志学习，把英雄的精神化作动力，化作使命，去做，去拼搏。

(摘自《郑州日报》6月28日01版)

平心而论

“领导进球多算分”实为特权变相制度化

□李地耕

【新闻背景】深圳市龙岗区葵涌街道各部门、社区举行篮球赛。比赛规则指出，为鼓励街道领导带头参加全民健身活动，本次比赛采取“副处级以上领导和社区书记、主任上场得分加一”的方法，即投中2分算3分，3分算4分的计分方式。最终，书记所在的队拿了第一，主任所在的队拿了第二。(7月14日《南方都市报》)

为“鼓励街道领导带头参加全民健身活动”，所以设置“领导进球多算分”规则——这听起来倒是挺冠冕堂皇，但其不但明显违背公平竞赛的原则，又凸显出十足的官气。

开展全民健身运动的目的很明确，那就是毛泽东同志很早以前倡导的“发展体育运动，增强人民体质”。副处级以上领导参加健身运动，理所当然应该在“全民健身运动”之列。而在友谊赛中实施“领导进球多算分”的规则，显然是公开地把领导“列入另册”，将其视为不同于人民大众的特殊人群。

说实话，如今在基层，平时领导干部与同事们在同一个球场上打球，通常同事们都是很谦让的。他们会缩手缩脚，甚至可能让球，绝不会也不敢跟领导玩“暴力”。领导如果没有明显犯规，裁判也会视而不见。大家游戏一下，热闹热闹就算完。当然，这种情况是可以理解

的。但是，“领导进球多算分”成了赤裸裸的赛场规则，就明显不在情理之中了。

只要有人抬轿，就有人坐轿。有人制定了“领导进球多算分”的规则，就有人就心安理得地享受这个规则，这很耐人寻味。更耐人寻味的是，在这个很平常的球场上，从“领导进球多算分”的规则中，人们似乎看到了如今一些地方存在的“官场规则”——无论在什么时候和什么场合，领导的能力都与其官职大小成正比。就像中国有句古话所言“官大一级压死人”，领导就是高人一等，就得跟普通百姓不一样；他所说的一切都是对的，都是高明的，不管实际情况

如何，就必须一切以他为中心，一切以他为准。

不辨是非，一切唯权力是从，连打篮球时领导也“多算分”，这实际上是把特权变相制度化了。正常的法律法规、组织原则、党性原则，在这个规则面前荡然无存，这才是最可怕和危险的现实问题。

欢迎投稿

我们的联系方式：登录洛阳网(www.lyd.com.cn)点击“文字投稿”；电子信箱：lywbpl@tom.com；信寄新区报业大厦《洛阳晚报·今日时评》版。

要稳定肉价，更要稳定政策预期。

——中国养殖生产市场化以来，在扶持生猪养殖政策上一直缺乏长期的战略性举措。生猪一短缺，补贴政策就出台了，但国家的补贴大多被掌握定价权的销售端群体套利赚走；而在生猪供应充足时，补贴养殖户的政策又被取消。鉴于我国养殖业长期以来落后的状况，政府在保证扶持政策的长期和连续之外，还要研究推动我国养殖业现代化和规模化战略举措，改变目前整个养殖业小、散、乱的状况，加大政策的力度。(7月14日《新京报》)

房地产调控进入生死抉择的关键时期。

——在增长无忧、通胀压力依旧处于危险区域的情况下，宏观政策一定要保持足够的警惕和延续性。中国经济最大的两大风险，依然是通胀和以房地产为代表的资产价格泡沫，治理通胀和房地产价格泡沫依旧是未来政策的首要任务。在经历这么多年的调控之后，房价的走向其实并不取决于出台多少政策，而是取决于多少政策真正得到了不折不扣的落实。

(7月15日《南方都市报》)

洛阳日报报业集团小记者俱乐部暑期夏令营十年巨献——

“我是特种兵”军事文化夏令营四期、五期正在报名中

洛阳日报报业集团

铸军魂 学国学 强心智 育情商 欢迎加入“特种兵”

欢迎加入“特种兵”

欢迎加入“特种兵”

欢迎加入“特种兵”

欢迎加入“特种兵”

欢迎加入“特种兵”

铸军魂：一个人的脊梁，不是骨头而是精神；一支军队的脊梁，不是武器而是军魂。当我们遇到困难，能够支撑我们坚强走下去的，不是有力的后盾，而是坚强的意志。小记者夏令营正是要通过严格的军事训练、帮助小记者练就钢铁意志和顽强的个性，同时让每名小营员感受身为“特种兵”的骄傲与光荣。

强心智：“夫担大任者，必先强其力”，我

们将通过专业心理培训师的耐心辅导、生活辅导员的循循善诱、拓展训练师的团队意识培养、文化教导员的正确引导，帮助小记者发挥特长、张扬个性，留下童年最难忘的回忆。

学国学：“读《论语》，学做人”，中华民族宝贵的精神“仁义礼智信”——教给小营员，撑起他们的人格培养和道德建设。

育情商：小记者夏令营特聘心理教育专家、

家庭教育指导师、情商教育专家，通过专业的情商训练，让小营员们在掌声和微笑中增强自信、自立、自理能力和团队意识，找回学习动力，提高自尊心、责任心，让孩子的灵魂站起来，抬起头快乐做人。

知感恩：专业的辅导员用一段段感人的视频和图片，循循善诱地教导，唤起孩子以感恩的心关注天下父母心，以诚挚的心与父母再次面对，促

进亲子关系，让家长们看到小营员们的惊人改变！

入营须知：

1. 报名年龄：7岁~16岁在校中小学生

2. 开营时间：

A计划：7月19日、7月24日、7月29日、8月3日、8月8日、8月13日、8月18日、8月23日。

B计划：7月24日、8月3日、8月13日

咨询电话：63232410 63217609 夏令营总部地址：洛阳日报报业集团定鼎南路办公区22号3号楼306室读者俱乐部